H26. 1. 1 ~H26. 12. 31

H 2 H =

Rk 26 AEHIZ T D M IEMMA OB BN EIL. 3,589 T
AT~ 131 E N L £ L7z, Mk ANBIE. 3,419 A THIFEIZ
R 98 A& 72 F L,

ZoOZEF, ERDO30 AT AN, MAEAKIZEZ s THREINTZ
ZEWZeET, FEKMENTHEDLE, BN 2,245 T1EHFZL L,
WNT—AED 607 1. HEFEHE D 338 DIAIZZ2 Y £ 3,

B I BRI A ERETHETAD O A B 102,385 A (26454 H 1 H E4E)




[Bea il D]

1) k%
KB B W THEBEERITER L TA U FERE W 9,

(2) HBHREFZFH UUT. THRKEF)
FE, W, FF, oK, EE. HUE, Al Ek FH. Y., 2o
DR 2 B RBGRUITEN T 2 KEFIC L 5 FHE2 VI,

(3)  KEEFEH (LT, KEE) )
KV CEEISEIC L D b D 2R, ) O UK FEREFIC L 5 Filk s
2D,

4) z@EFEE O, 5] )
T AT OAZIEHEBIAR A DM 28 o O ST —F80s L 3BT FENR
BB EAR L7 2 L HIC XD F 2 D,

(5)  F@KEFR LT, rEKE )
ALY, FEDT, EEPT. THEBGFICRWV T RAE LI Fiz v
76

6) EEFEEESR LT, [E#SFE )
EENH L O ICRA U i CEBEEER SR A S L TV A,
B AR OBEBRESEOELE VD,

(7). —&AE
MIZ I N2 O REDOFLEZ VD,

8 I #E
BRI NI K> TEHEEFZMA SN FR AW D,

9 BHEITH
HEICH BB EEEMATZHF L2 D),

n 2 %
IRIC LD b DO TREEL - L TTo72b D a0 9,

1) Fofh
RGeS, [RRN « BHiERRE, EEESRMEORE, TOMDELDE WS,



B A

B O &

1. R HENMEEO ORE N B OHERS

4,000
o B
3,500 =
b o :; D \% =
3,448 = 1 [3,589 ufEAR
% = : 3,401 3,458 £ =
3,000 3,198 & = ke s e
: 3,419
i 3,283 3,321 :
2500 F|= 3,066 = e
;i_ x; e
2,000 L] = e
500 Kl % §§%
LA = = =
1,000 355 —| =
e 3
= = s
500
SERK224E ERK234E ERR244FE SERK254E SERK264E
45'5 }DJIJ NIy NIA=Y NI =Y NIA=Y: NI =Y
% 5 K224 FRR234F “Ppk244E SRR 254 Pk 264
SR 1) B (4 =g 3,198 3,448 3,401 3,458 3,589
T AT 3,010 3,233 3,218 3,277 3,378
AN W 5 1 K 188 215 183 181 211
W % N A 3,066 3,283 3,270 3,321 3,419
2. BESFM DA B B ELE 281 T DR H BRI
el . . . . .
% 2 SRR 224F PR 234E TR 244F PRk 254 “Fpk264F
7]
B F % 14 33 20 30 18
e = 1k % 13 30 18 28 17
AR 25 1R B 1 3 2 2 1
NI = | 14 34 20 32 19




3. FEPTHIRCEHENRIL

Bie = =+ [ il all
X AN . . - Ol
= Tl lalxlzlylEl—|wle]| a —
2N & | # | K i i | B |
~ o | T
7 7 5 % | B | A 1 el L I
g l= |m || = | ml=a] % | B % wlw
® | S
I=
HE 5] 1,484 2 4| 106| 12| 11| 274 4] 12| 918] 138
fa
A sk 1,406 1 21 101 11| 11| 265/ 3| 8| 866/ 138
ME]
B | A i 2% 78 1 2l 5] 1 9| 1| 4 52
=
Wk NE| 1,424 1 21 116] 11| 11| 267 3| 8| 867| 138
HE sl 1,128 1 100 28 19| 180 5| 9| 681|103
Ve
JI |2 1,038 1 92| 28| 19| 169 3| 4| 619 103
Mz
B | R e 2% 90 8 1l 2| 5 62
E
s N 1,057 1 111] 28 19| 170 3| 4| 618|103
H B 2% 929 6o 1| 4| 1471 3| 6| 612 95
-
M s 889 57( 1| 4| 141] 3| 3| 586| 94
Mz
By | A i 2% 40 3 6 3| 26| 1
E
SN = 892 58 1| 4] 141 3[ 3| 588 94
H B 2% 48 1 3 1 6 1 34 2
il Bl RE e 45 3 1 6 1 32 2
éj\
B R s 3] 1 2
Pt
SN = 46 3 1 6 1 33 2
HEEE] 3,589 3 1| 4| 269 42| 34| 607| 13| 27| 2,245 338] 0| 0
A sl 3,378 1| 1| 2| 253| 41| 34| 581 10| 15| 2,103 337 0| ©
Gl S 211 o ol 2 16| 1| o] 26| 3| 12| 142 1| ol o
s NB] 3,419 1| 1| 2| 288| 41| 34| 584 10| 15| 2,106] 337 0| ©
B”} o | 1,482 o 1| 4| 100] 13| 11] 280 4| 12| 914 138
gﬂ w1111 103 24| 19| 174 6| 8| 671] 104
X
i i oET 913 1 57 4| 4| 146 2| 6] 598 95
as
¥ | s A 76 6 6| 1| 1| 60| 1




4. JRBEUA P R B RE A B

6053 LA I 420 1053 A
2N (0.1%)

(1.2%)
1045 LA 2045 KT
530 A

(15.5%)
3043 LL 16045 AT
1,248 A iz NE 3,419 A
(36.5%)
2045 LA 3045 At
1,597 A
(46.7%)
TN IR BTN FC O P B RF [ 28 435585
5. BiGRIZE PR B HHENM L
20471 - 3R
(0.4%) .
35y LA 555 Kl
10457 LL F2045 5K 60114
it
38914 (16.8%)
(10.8%)
Hi B 4% 3,589
545 VL 1045 A3
2,5381
(70.7%) B DB £ T VT B 64530




6. Fin X Bl A B

X i = R 2 o | —Aas| ARl & F
Hr s s
\ 0 0 1 0 1
T (A28 B KT
) ) Il
87 12 33 8 140
(A1%428 H LA _ETrEA )
N eSS
L \ 46 36 14 30 126
(TrE LA 1855 AT)
D4 A
\ 555 147 121 156 979
(187% LA _I-657% A7)
|
1,418 93 415 247 2,173
(65 LA _E)
s 3 2,106 288 584 441 3,419
7. EIRFREE Xy hHRIEN B
ES o7 2 2 om | —mAaE| At A
9 C (X%1) 46 4 5 6 61
e
B JiE (3%2) 120 16 39 63 238
| i JE (3%3) 1,049 77 278 309 1,713
2 SiE (3%4) 890 191 262 63 1,406
a1l
- D i, (3%5) 1 0 0 0 1
& 2t 2,106 288 584 441 3,419
X1 LT EIE WIZRICBW TR RSN H D,
X2 HIESIT. R ORRENSEM UL EO AR A VEEET LD,
3 PESESIL, BIROREE N AR Z LT HH DO TEIEICELRWVED,
X4 BIEL T, B ORBRE N AR Z LEEL LN D,
X5 ZFOMIL, EEROZKINN2NE D K UM OB T~k & L 7= D,

9




8. HRBIHEh

X 5 (G %
1 A 304
2 A 306
3 A 323
4 A 291
5 A 290
6 A 257
7 A 318
8 A 322
9 A 278
10 A 270
11 A 308
12 A 322
o = 3,589
10. 12 B i H B 5
X 9 (G 2
i H 523
A i H 531
Xk W@ H 495
Ko H 495
X H 509
& lige H 514
+  ® g 522
o = 3,589

9. I BN

X 5 (Gs %
Ol ~ 2MF 137
2~ AIF 117
4KF  ~  6FF 142
6IF ~ 8If 260
8HF ~ 10FF 430
108 ~ 128 427
120 ~ 14KF 388
140 ~ 16 359
1605 ~ 18KF 408
18HF ~ 20HF 389
20fF ~ 22F 312
20MF  ~ 240 220
& Z 3,589
11. s
X 9 (Gs o
BAaM L 43
% W H e L 20
fH 7 69
i BT 1
4 - 64
N SN i I 3
e D fth 11
o 2 211

10




